

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 18.03.21

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: Bauvorhaben von Stromnetz Hamburg in Bramfeld (V)**

**Einleitung für die Fragen:**

*Die Stromnetz Hamburg (SNH) GmbH plant, auf dem Grundstück an der Bannwarthstraße (Flurstücke 7121, 7122 und Teile von 5060) ein Parkhaus zu errichten, wie der Senat in der Antwort auf meine Anfrage aus Drs. 22/981 mitgeteilt hatte. Ein entsprechender Bauantrag wurde am 15. Mai 2020 beim zuständigen Bezirksamt (BA) eingereicht. Mit Drs. 22/3517 hat der Senat nun mitgeteilt, dass das BA Wandsbek noch nicht über den Bauantrag entschieden habe.*

*Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:*

**Einleitung für die Antworten:**

Der Senat beantwortet die Fragen teilweise auf der Grundlage von Auskünften der Stromnetz Hamburg GmbH (SNH) wie folgt:

**Frage 1:** *Welche Mitteilungen hat SNH bisher zum Bauantrag erhalten?*

**Antwort zu Frage 1:**

Das zuständige Bezirksamt hat im Rahmen der Bauantragsprüfung Unterlagen nachgefordert.

**Frage 2:** *Wurde SNH bereits eine Entscheidung des Bauausschusses mitgeteilt?*

*Wenn ja, welche?*

**Frage 3:** *Wird SNH als städtisches Unternehmen die Entscheidung des Bauausschusses akzeptieren?*

*Wenn nein, wieso nicht und welche Maßnahmen wurden/werden ergriffen?*

**Antwort zu Fragen 2 und 3:**

Der Bauausschuss kommuniziert ausschließlich mit dem zuständigen Bezirksamt und nicht direkt mit dem Antragsteller SNH.

**Frage 4:** *Plant SNH, die Pläne zu ändern?*

*Wenn ja, wie?*

*Wenn nein, wieso nicht?*

**Frage 5:** *Plant SNH, Widerspruch einzulegen, beziehungsweise wurde bereits Widerspruch eingelegt?*

*Wenn ja, warum?*

**Antwort zu Fragen 4 und 5:**

Es liegt noch kein finaler Bescheid bezüglich des Bauantrags vor. Sobald der finale Bescheid vorliegt, wird SNH das weitere Vorgehen prüfen.

**Frage 6:** *Hat SNH die Nachbarn über die Planungen bereits informiert?*

**Antwort zu Frage 6:**

Nein. Die Nachbarschaft wird im Rahmen des Genehmigungsverfahrens durch das zuständige Bezirksamt informiert.